
Код та назва дисципліни українською 

мовою/ Назва дисципліни англійською 

мовою 

2-ф10-09 Основи екологічного підприємництва / 

Basics of ecological entrepreneurship 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 

Для всіх галузей знань 

Кафедра (зазначати повну назву кафедри) Безпеки життєдіяльності 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО Другий (магістерський) 

КУРС, семестр (в якому буде викладатись) 1, парний/непарний 

Мова викладання Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Базові знання з біології, хімії, математики 

Чому це цікаво/треба вивчати Підприємництво в сфері технологій захисту 

навколишнього середовища – шанс зайняти вільну 

нішу в сфері надання послуг чи виробництва 

екобезпечної продукції. 

Перелік тем з дисципліни Основні етапи створення власної справи. Екологічні 

виробничі процеси та інноваційне підприємництво. 

Планування та фінансування підприємницької 

діяльності. Екобрендінг. Конкуренція та 

конкурентоспроможність у підприємництві.  

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентність) 

Можливість започаткувати та забезпечити якісне 

функціонування власного підприємства, що 

працюватиме в сфері технологій захисту 

навколишнього середовища, застосовувати тактику 

маркетингу екологічної продукції та поширювати 

інформацію про власний бренд. технологічними 

процесами. 

Очікувані результати навчання Вміння користуватись методами та критеріями 

вибору виду діяльності в сфері технологій захисту 

довкілля, а також знання в сфері створення та 

ведення власної справи. 
Інформаційне забезпечення 

 

е-версія курсу лекцій 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 

семінарські, лабораторні заняття тощо) 

лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр/ Мінімальна кількість здобувачів 

(тільки для мовних, творчих дисциплін, за 

необхідності) 

Без обмежень 
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